

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA

DECIZIA DE EXPROPRIERE
Nr. 1 din data 27.04.2015

a imobilului proprietate privată situat pe coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică “Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (consolidare și refacere) a DJ 204 P pe sectorul afectat de alunecările de teren din perioada februarie 2013-aprilie 2013, cuprins între km 2+650-km 21+150”, tronson 3, la km 18+180, sat Cocoșari, comuna Gura Caliței, județul Vrancea, conform Anexei care face parte integrantă din Decizia de expropriere

- Decizia de expropriere constituie titlu executoriu, fără alte formalități, pentru predarea bunului imobil cuprins în Anexa care face parte din prezenta Decizie, atât împotriva celui expropriat cât și împotriva celor care pretind un drept asupra bunului imobil expropriat până la soluționarea definitivă și irevocabilă a litigiilor legate de imobilul ce face obiectul exproprierii.
- Contestațiile asupra Deciziei de expropriere nu suspendă transferul dreptului de proprietate asupra bunului imobil în cauză.
- Decizia de expropriere își produce efectele și în situația proprietarului imobilului cuprins în Anexă, care nu s-a prezentat în termenul prevăzut de lege, care nu a prezentat un titlu valabil, precum și în situația când nu sunt cunoscuți proprietarii, în situația succesiunilor nedeschise, a succesorilor necunoscuți, ori când nu se ajunge la o înțelegere privind valoarea despăgubirii.
- Având în vedere că sumele aferente despăgubirii au fost consemnate într-un cont al expropriatorului, transferul dreptului de proprietate asupra imobilului cuprins în Anexa la prezenta Decizie, din proprietatea privată a persoanei fizice în proprietatea publică a județului Vrancea și în administrarea expropriatorului, operează de drept la data emiterii prezentei Decizii de expropriere.
- Decizia de expropriere va fi afișată la sediul Consiliului Local al comunei Gura Caliței, județul Vrancea, precum și pe pagina proprie de internet a expropriatorului.

Expropriator Județul Vrancea

Marian Oprisan



CONSILIUL JUDETEAN VRANCEA
CONFORM CU
ORIGINALUL

Anexă

la Decizia de expropriere nr. 1 / 27.04.2015

Lista cuprinzând imobilele proprietate privată care sunt afectate de coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean "Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (consolidare și refacere) a DJ 204 P pe sectorul afectat de alunecările de teren din perioada februarie 2013- aprilie 2013, cuprinse între km 2+650- km 21+150", tronson 3, la km 18+180, sat Cocoșari, comuna Gura Calitei, județul Vrancea, identificate pe baza evidenței U.A.T., comuna Gura Calitei, județul Vrancea

TRONSON 3, la km 18+ 180,

teren situat pe raza unității administrativ-teritorială comuna Gura Calitei, județul Vrancea

Nr. crt.	Județul	U.A.T.	Numele și prenumele proprietarului/deținătorului	Suprafață a totală deținută (mp)	Suprafața de expropriat (mp)	Tarla	Parcela	Număr cadastral	Regimul juridic	Valoarea despăgubirii (lei)
1.	Vrancea	Gura Calitei	BRATU FLORICĂ	4000	405	6	427,430,431	-	fâneață, arabil, livadă	1426

Expropriator- Județul Vrancea

Marian Oprisău



CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA

CONFORM CU ORIGINALUL